

“Απαντούμε στη Βία με την Αγάπη του Χριστού”

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος



Με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα για την εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών, στην πόλη της Λαμίας, το βράδυ της Τρίτης 26 Νοεμβρίου, πραγματοποιήθηκε μια όμορφη μουσική εκδήλωση, αφιερωμένη στις κακοποιημένες γυναίκες, που σκοπό είχε την αφύπνιση και ευαισθητοποίηση όλων σ' αυτό το μεγάλο πρόβλημα της κοινωνίας μας.

Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν: ο Ξενώνας Φιλοξενίας Γυναικών του Δήμου Λαμιέων και η Δημοτική Φιλαρμονική Λαμίας και έλαβε χώρα στο κτίριο της Δημοτικής Φιλαρμονικής στην οδό Υψηλάντου στη Λαμία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Συμεών, συνοδευόμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Άγγελο Ανθόπουλο και τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Αιδεσιμολ. Πρωτ. π. Νεόφυτο Ραφαηλίδη, παρακολούθησε την εξαιρετική συναυλία - αφιέρωμα της Δημοτικής Φιλαρμονικής.



Τον Ποιμενάρχη, υποδέχθηκε η μπάντα της Φιλαρμονικής, η οποία τελούσε υπό την εμπνευσμένη καθοδήγηση του Αρχιμουσικού κ. Δημητρίου Μαντά, παιανίζοντας την φήμη του Σεβασμιωτάτου. Στην συνέχεια παρουσίασε τον ύμνο «Σε Υμνούμεν», την συγγραφή και ενορχήστρωση του οποίου, επιμελήθηκε προ ετών ο Μάεστρος κ. Μαντάς.

Ακολούθησαν μουσικά σύνολα της κλασικής μουσικής Ελληνικής και Ευρωπαϊκής και όμορφα Ελληνικά τραγούδια, τα οποία απέδωσαν με τις υπέροχες φωνές τους, ο κ. Δημήτριος Αργυρίου, Υπεύθυνος Αντιδήμαρχος της Φιλαρμονικής και η κ. Ελένη Γκούρλια.



Ο κ. Μαντάς προσεφώνησε τον Σεβασμιώτατο, τον καλωσόρισε και επίσημα στο κτίριο της Δημοτικής Φιλαρμονικής και του ευχήθηκε εκ μέρους όλων των μελών, υγιή, ευτυχή και Θεάρεστο Αρχιερατεία. Εις ανάμνησιν δε της επισκέψεως του και εις ένδειξιν τιμής, αγάπης και σεβασμού, του επέδωσε το Έμβλημα της Δημοτικής Φιλαρμονικής.

Ο Ποιμενάρχης συγκινημένος από το θέμα τις εκδηλώσεως και από την αγάπη του Αρχιμουσικού και των μελών της Φιλαρμονικής, αρχικά συνεχάρη τον κ. Μαντά και όλους τους συντελεστές της Εκδηλώσεως και ευχαρίστησε εκ βάθους καρδιάς του όλους για τις εκδηλώσεις αγάπης προς το πρόσωπό του.

Αναφερόμενος στο μεγάλο αυτό πρόβλημα της κοινωνίας, που λέγεται «Βία κατά των Γυναϊκών», **τόνισε την ευθύνη όλων των φορέων, Πολιτείας και Εκκλησίας, οι οποίοι με κάθε τρόπο πρέπει να συσπειρωθούν για την επίλυσή του.**

« Προσωπικά ως Επίσκοπος και ως Μητροπολίτης έχω ανοιχτά τα αυτιά μου, τα μάτια μου, την καρδιά μου και το είναι μου ολόκληρο σε κάθε γυναίκα που υφίσταται οποιασδήποτε μορφής βία, ενδοοικογενειακή, κοινωνική, οικονομική, εργασιακή, ψυχολογική, ακόμη και σιωπηρή και δηλώνω ότι βρίσκομαι και πάντοτε θα βρίσκομαι στο πλευρό τους, ως Προστάτης και ως Πνευματικός, αρκεί να μην θάβουμε το πρόβλημα κάτω από το χαλί, αλλά να μάθουμε ως κοινωνία να αναλαμβάνουμε ευθύνη και να δείχνουμε ήθος αλληλεγγύης και προστασίας των

αδυνάτων. Απαντούμε στη Βία με την αγάπη του Χριστού».



Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε και ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, ο οποίος ευχαρίστησε για ακόμη μία φορά τον Ποιμενάρχη μας για την στήριξή του σε κάθε βήμα του Δήμου. Με λόγια αγάπης αναφέρθηκε στην πολυποίκιλη προσωπικότητά του και υπογράμμισε το κλίμα ευφορίας, αισιοδοξίας, αγάπης και ελπίδος, το οποίο έφερε στην πόλη της Λαμίας και σε ολόκληρη την Φθιώτιδα από της Ενθρονίσεως του.

Δεν παρέλειψε ο κ. Δήμαρχος να αναφερθεί και να συγχαρεί τον κ. Μαντά για τον κόπο που καταβάλλει και για το έργο που προσφέρει στην Δημοτική Φιλαρμονική Λαμίας.

Επίσης για την εκδήλωση και για το έργο που γίνεται από το Συμβουλευτικό Κέντρο Λαμίας και για τη στήριξη που παρέχεται σε γυναίκες που χρίζουν ανάγκης από τον Ξενώνα Φιλοξενίας, ωμίλησε η Ψυχολόγος κ. Κατερίνα Χριστοδούλου, ενώ για την καλλιτεχνική πλευρά της εκδήλωσης, ωμίλησε ο Μαέστρος κ. Δημήτρης Μαντάς.

Στην εκδήλωση παρέστησαν και ετίμησαν με την παρουσία τους: ο Βουλευτής Φθιώτιδος κ. Ιωάννης Σαρακιώτης, ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κωνσταντίνος Σταυρογιάννης, η Αντιδήμαρχος κ. Αμαλία Ποντίκα, ο Επικεφαλής της Παρατάξεως «Λαμία στο Κέντρο» και Πρόεδρος του Κέντρου Πρόληψης κατά των Ναρκωτικών, Ιατρός κ. Παναγιώτης Στασινός, η τ.

Αντιδήμαρχος κ. Βίβιαν Αργύρη, εκπρόσωποι άλλων φορέων του τόπου και πλήθος πολιτών της πόλεως.